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   Η ΔΕΥΑΤ  πρόκειται να προβεί στην κατωτέρω  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  

                                                                                                  

                                                                                                     
                   Αρ. προμήθειας:   93/08-05-2020 
 
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: Προμήθεια γάλακτος εργαζομένων στην Τ.Υ. της ΔΕΥΑΤ 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Οι παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές αφορούν στην προμήθεια φρέσκου 
γάλακτος που θα περιλαμβάνει κυτία σε διάφανη ή αδιαφανή συσκευασία του 1lit 
παστεριωμένου και ομογενοποιημένου αγελαδινού γάλατος, πλήρους (3,5% 
λιπαρά) ή ημιαποβουτυρωμένου (1,5% λιπαρά) 100% Ελληνικής προέλευσης, με 
πώμα για την καλύτερη ροή του, χωρίς συντηρητικά, σύμφωνα με τους 
αγορανομικούς και υγειονομικούς όρους που αφορούν στην ποιότητα συσκευασίας 
και διαδικασία μεταφοράς. Η προμήθεια θα πληροί όλες τις διατάξεις υγιεινής,  
διάθεσης και εμπορίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και τις προδιαγραφές της 
κείμενης Ελληνικής  και  Ευρωπαϊκής νομοθεσίας. Το προϊόν της προμήθειας θα 
προέρχεται από εργοστάσια, που θα λειτουργούν νόμιμα και θα έχουν εγκεκριμένη 
εγκατάσταση με κωδικό αριθμό έγκρισης κτηνιατρικού ελέγχου (σήμα 
καταλληλότητας)  για τη διασφάλιση της ποιότητας αυτού.  
Οι υποψήφιοι προμηθευτές, την ημέρα κατάθεσης της προσφοράς τους θα 
καταθέσουν υποχρεωτικά, με ποινή αποκλεισμού: 1.δείγμα του προσφερόμενου 
γάλακτος, το οποίο θα συνοδεύεται από ανάλυση από αναγνωρισμένο εργαστήριο 
και  2. από την πλευρά του προμηθευτή βεβαίωση ή δήλωση από την οποία να 
προκύπτει ότι το προσφερόμενο γάλα έχει παραχθεί από βοοειδή που δεν 
διατρέφονται με μεταλλαγμένα προϊόντα και από τη συσκευασία να προκύπτει ο 
τόπος παραγωγής του γάλακτος. 

 Η ετικέτα του προσφερόμενου γάλακτος θα επισυνάπτεται στην προσφορά, 
την οποία θα καταθέσουν οι υποψήφιοι προμηθευτές. 
Ορισμός:  

Το φρέσκο γάλα αγελάδας 7 ημερών θα πρέπει να είναι πλήρες με 3,5%  
λιπαρά ή  ημιαποβουτυρωμένο  με  1,5%   λιπαρά,  - ανάλογα  με  την  δήλωση  του  
εργαζομένου -   παστεριωμένο ,   ομογενοποιημένο  ,   πλούσιο  σε  διαθρεπτικά  
στοιχεία ,   όπως  ασβέστιο,   πρωτεΐνες,   φώσφορο,   μεταλλικά  στοιχεία,   
βιταμίνες  κ.λ.π.   και  προέλευσης  100%   ελληνικό. Το  γάλα  θα  είναι  
οποιασδήποτε  αναγνωρισμένης  μάρκας,    που  διατίθεται  στο  λιανικό  εμπόριο,   
ενώ  οι  συνθήκες,   οι  όροι  παραγωγής  κι  εμπορίας  του  θα  είναι σύμφωνες  με  
τον  κώδικα  τροφίμων  και  ποτών  (ΦΕΚ  788/87   ΤΕΥΧΟΣ  Β),   όπως  αυτός  ισχύει  
μετά  τις  τροποποιήσεις  του  και  ειδικότερα  σύμφωνα  με  το  άρθρο  80.   Επίσης 
θα  πρέπει  να  έχουν   γίνει όλοι οι απαραίτητοι  έλεγχοι  οι σχετικοί  με  τα  
φυσικοχημικά  και  μικροβιολογικά  χαρακτηριστικά,  ώστε  το   προϊόν να  είναι   
ασφαλές   και  υγιεινό  προς  πόση  και  χωρίς  κανένα  ελάττωμα. Η ημερομηνία 
λήξης του γάλακτος θα  είναι  επτά (7) ημέρες  μετά  την  ημερομηνία  παστερίωσης  
του, στις  συνήθεις  συνθήκες  συντήρησης  (4οC–6οC)   και   η  ημερομηνία  
παράδοσης  του  θα  είναι  μια  (1)   ημέρα  το   πολύ  μετά  την  ημερομηνία 
παστερίωσής  του.   



Πρώτες  ύλες  –  επεξεργασία   πρώτης  ύλης   
Το  προϊόν  πρέπει  να  ανταποκρίνεται  στις  απαιτήσεις  του  Κώδικα  Τροφίμων  
και  Ποτών,   ιδιαίτερα  δε   των  άρθρων  79   κι 80, καθώς και του Π . Δ . 56/95, 
όπως τροποποιήθηκε από τα Π.Δ. 119/97  και 79/07 «περί συμμόρφωσης με τις 
Κοινοτικές  Οδηγίες  για την  παραγωγή  και  εμπορία  γάλακτος  καθώς  και  τους  
νέους  Κοινοτικούς  Κανονισμούς  852/2004, 853/2004   και  854/2004». Το  προϊόν  
θα  διαθέτει  παραστατικά  πιστοποιητικών  ποιότητας  της  διεθνής  σειράς  ISO, 
πιστοποιητικά   ποιότητας  κι  ελέγχου  του  HACCP   ή  και  αντίστοιχων  χωρών  της  
Ε.Ε.    
Οργανοληπτικά   χαρακτηριστικά   
Το  προς   προμήθεια γάλα πρέπει  να  έχει  λευκό  ή  υπόλευκο  χρώμα,   ευχάριστη  
οσμή   και  τη   χαρακτηριστική  γεύση, υφή  και  δομή  του  φρέσκου  γάλακτος. 
Γενετικά τροποποιημένο γάλα   
Το  προς  προμήθεια  γάλα  θα  συνοδεύεται  από  υπεύθυνη  δήλωση  του  
προμηθευτή  ή  του  εργοστασίου  παρασκευής  του, ότι   δεν  περιέχει  γενετικά   
τροποποιημένο  υλικό,   οι  πρώτες  και  οι  βοηθητικές  ύλες  παρασκευής  του  δεν  
περιέχουν   γενετικά  τροποποιημένο  υλικό, και  τέλος  για  την  παραγωγή  του  
προϊόντος  δεν  χρησιμοποιήθηκαν  γενετικά  τροποποιημένοι  μικροοργανισμοί  
(GMOs).  Η  δήλωση  αυτή  θα  περιλαμβάνεται  στο  στέλεχος  της  τεχνικής  
προσφοράς.    
Συσκευασία  -  αποθήκευση  προμηθευόμενου  γάλακτος  και  λοιπές  διατάξεις 
1.Το  προς   προμήθεια  γάλα  θα πρέπει  να  είναι  συσκευασμένο  σε  συσκευασίες   
εγκεκριμένες  σύμφωνα  με   την  ισχύουσα νομοθεσία. 
2. Η συσκευασία  δεν   θα  πρέπει  να   απελευθερώνει  ποσότητα  στοιχείων  στο  
γάλα  που  θα  ήταν  δυνατόν  να  θέσει  σε  κίνδυνο  την  ανθρώπινη  υγεία  ή  να  
αλλοιώσει  τη  σύσταση  του  γάλακτος.    
3.Η  συσκευασία  του  γάλακτος  θα είναι του ενός (1)   λίτρου  (lt).    
4.Στη συσκευασία  πρέπει  να  αναγράφονται όλες  οι  προβλεπόμενες  από  τη  
νομοθεσία  ενδείξεις. Θα περιλαμβάνει  πινακίδα  με  τα  διαθρεπτικά  στοιχεία  του  
γάλακτος  και  πάνω  στη   συσκευασία  θα  αναγράφονται :    
α. Το  πιστοποιημένο   σύστημα  ποιότητας   
β. Ημερομηνία  παστερίωσης –ανάλωσης   
γ. Οι  κωδικοί  και  τα  στοιχεία  που  αφορούν  τον τρόπο  συσκευασίας  και  
παραγωγής  (τόπος, χρόνος, παρτίδα). Η  παράδοση  θα γίνεται  σε κιβώτια με 
χειρολαβές με ή χωρίς εσωτερικά  χωρίσματα .  
5. Ο προμηθευτής θα διαθέτει τον κατάλληλο εξοπλισμό για την διατήρηση και 
μεταφορά του προϊόντος (φορτηγά ψυγεία κ.τ.λ) κι επίσης υποχρεούται να τα 
μεταφέρει μέχρι τα ψυγεία στα σημεία που θα γίνεται η παράδοση,  για την φύλαξη 
και διατήρηση του προϊόντος.   
6. Οι  δαπάνες  λειτουργίας  των ψυγείων βαρύνουν  την ΔΕΥΑΤ.  
7.Το προϊόν συντηρούμενο στην προβλεπόμενη θερμοκρασία ψύξης για διάρκεια 
από την ημερομηνία παρασκευής του έως την ημερομηνία λήξεώς του δεν πρέπει 
να παρουσιάζει αλλοιώσεις περιεχομένου ή συσκευασίας οι οποίες οφείλονται σε 
μικροβιακές ή ενζυματικές διεργασίες. 
8. Οι φορτοεκφορτώσεις θα γίνονται από προσωπικό του προμηθευτή.  

Εάν η Επιτροπή Παραλαβής θελήσει, πριν την οριστική παραλαβή, μπορεί να 
ζητήσει από τον προμηθευτή να διενεργηθούν μικροβιολογικές και χημικές 
εξετάσεις προκειμένου να διαπιστωθεί ότι οι Μικροβιολογικοί παράγοντες και 
χημική σύσταση του υπό προμήθεια γάλακτος είναι σύμφωνα  με την ισχύουσα 
νομοθεσία. Τα έξοδα του εργαστηριακού ελέγχου θα βαρύνουν τον προμηθευτή.   

 Στις προσφορές θα πρέπει να δοθούν πλήρεις και σαφείς περιγραφές των 
προϊόντων, όπως συσκευασία, βάρος συσκευασμένων προϊόντων, ποσότητες, 
εργοστάσιο παρασκευής και συσκευασίας, τρόπος μεταφοράς, φυσικοχημικά και 
μικροβιολογικά χαρακτηριστικά,  θρεπτικά συστατικά,  πιστοποιητικά σχετικά με το 



σύστημα διαχείρισης ασφάλειας τροφίμων,  σύστημα διαχείρισης ποιότητας,  
σύστημα  περιβαλλοντικής  διαχείρισης  κ.λ.π. 
Στην συσκευασία θα πρέπει να  αναγράφονται ευκρινώς:   
● η ημερομηνία παραγωγής   
● η ημερομηνία λήξης   
● η ποσότητα  του γάλακτος. 

            Τρίπολη,   08/05/2020 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                   Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ   ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

  
         ΠΑΣΧΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ     ΜΑΝΔΡΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

           ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ       ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 



 

 
 

ΠΛ. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 
ΤΡΙΠΟΛΗ, 22131 

Αρ. προμήθειας: 93/08-05-2020 
 

 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ: 
1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
2 ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ- ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 

  
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά στην προμήθεια φρέσκου γάλακτος  

διάρκειας 7 ημερών, για τους υπαλλήλους της ΤΥ της ΔΕΥΑΤ ένα λίτρο για κάθε 

εργάσιμη ημέρα και για κάθε εργαζόμενο για το έτος 2020. 

Έχοντας υπόψη ότι ο αριθμός των δικαιούχων υπαλλήλων  ανέρχεται σε 35 

άτομα με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου, υπολογίζεται ότι το ύψος της 

δαπάνης για την προμήθεια γάλακτος, για το έτος 2020 και 2021 (323 ημέρες),  

ανέρχεται στο ποσό των δεκατριών χιλιάδων και εβδομήντα πέντε λεπτών 

(13.000,75€) μη συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. 13%. 

(14.690,85€ με ΦΠΑ 13%). 

Η παραπάνω δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 60.02.0001 του σκέλους των 

εξόδων του υπό έγκριση προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2020. Η 

προμήθεια θα πραγματοποιηθεί μετά από αποστολή πρόσκλησης σε προμηθευτές 

του είδους και  θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

Τρίπολη, 08/05/2020 
 

 

 

 

 

 

 

                                   Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ   ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

  
 

         ΠΑΣΧΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ     ΜΑΝΔΡΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

           ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ       ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 



 

ΠΛ.ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ 

ΤΡΙΠΟΛΗ, 22131 
Αρ. προμήθειας:   93/08-05-

2020 
 

 
 ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: Προμήθεια γάλακτος εργαζομένων στην Τ.Υ. της ΔΕΥΑΤ 

 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 
Η τιμή μονάδας του παρόντος τιμολογίου αναφέρεται στην προμήθεια 

φρέσκου, παστεριωμένου και ομογενοποιημένου αγελαδινού γάλατος , πλήρους 
(3,5% λιπαρά)  ή ημιαποβουτυρωμένου  (1,5% λιπαρά)  100%   Ελληνικής 
προέλευσης, διάρκειας 7 ημερών.  Η προμήθεια αφορά το έτος 2020 και 
εντάσσεται στην παροχή σε είδος στους εργαζομένους της ΤΥ της ΔΕΥΑ Τρίπολης.   

Η τιμή μονάδας του παρόντος τιμολογίου περιλαμβάνει : 
1.το συνολικό κόστος του  προμηθευόμενου γάλατος (προβλέπεται χορήγηση 

1 λίτρου γάλατος ανά υπάλληλο ανά  ημέρα εργασίας), το κόστος μεταφοράς και 
παράδοσης στους χώρους της ΔΕΥΑ Τρίπολης και συγκεκριμένα : α) στα γραφεία 
της ΔΕΥΑ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ β) στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού καθαρισμού στην 
περιοχή της ΒΙ.ΠΕ. και γ)στις εγκαταστάσεις των  γραφείων του συνεργείου στην 
οδό Τρίπολης Πελάγους, και  

2.οποιαδήποτε άλλη δαπάνη η  οποία αν και δεν  περιγράφεται ρητά είναι 
απαραίτητη και αναγκαία για την άρτια και εμπρόθεσμη εκτέλεση  της 
προμήθειας, σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης αλλά και ειδικότερα με 
όσα  αναφέρονται στα τεύχη της εν λόγω  προμήθειας.   

Η τιμή ενός (1) λίτρου φρέσκου αγελαδινού γάλατος παστεριωμένου και 
ομογενοποιημένου, πλήρους (3,5% λιπαρά) ή ημιαποβουτυρωμένου (1,5% 
λιπαρά) χωρίς ΦΠΑ , μορφώθηκε μετά από έρευνα που έκανε το τμήμα 
προμηθειών στις τρέχουσες τιμές  εμπορίου, σε αντίστοιχο είδος . 
 
ΤΙΜΉ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ : Ένα ευρώ και  δεκαπέντε  λεπτά (€ 1,15) 

 
                                                      Τρίπολη,   08/05/2020 

 
 

          Η   Σ Υ Ν Τ Α Ξ Α Σ Α  
 
 
 

        ΠΑΣΧΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
    ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 
 
 

    ΜΑΝΔΡΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
    ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ   

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

ΠΛ. 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ  

ΤΡΙΠΟΛΗ, 22131 
            Αρ. προμήθειας: 

93/08-05-2020     
 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: Προμήθεια γάλακτος εργαζομένων στην Τ.Υ. της ΔΕΥΑΤ  
 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΑΡΘΡΟ 1 
α) Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά στην προμήθεια φρέσκου γάλακτος  
διάρκειας 7 ημερών, για τους υπαλλήλους της ΤΥ της ΔΕΥΑΤ ένα λίτρο για κάθε 
εργάσιμη ημέρα και για κάθε εργαζόμενο για το έτος 2020. 
β) Η παράδοση του γάλακτος θα γίνεται κάθε Δευτέρα και Παρασκευή στους  
χώρους που θα υποδείξει η ΔΕΥΑΤ [(α) στα γραφεία της ΔΕΥΑ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ β) στις 
εγκαταστάσεις του Βιολογικού καθαρισμού στην περιοχή της ΒΙ.ΠΕ. και γ)στις 
εγκαταστάσεις των  γραφείων του συνεργείου στην οδό Τρίπολης Πελάγους] και η 
τροφοδοσία αφορά στην εβδομαδιαία κάλυψη (από Δευτέρα έως Παρασκευή) των 
αναγκών του προσωπικού (για παροχή 1 λίτρου φρέσκου γάλακτος ημερησίως σε 
κάθε δικαιούχο). 
 
ΑΡΘΡΟ 2 
Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με τους όρους της 
απευθείας ανάθεσης. 
 
ΑΡΘΡΟ 3 
Η τιμή μονάδας του συμβατικού προϋπολογισμού είναι από το ελεύθερο εμπόριο. 
Οι τιμές συμβατικού τιμολογίου είναι σταθερές και αμετάβλητες σε όλη τη διάρκεια 
της προμήθειας και για κανένα λόγο και σε καμία περίπτωση δεν αναθεωρούνται. 
Κριτήριο αποτελεί και  η προσκόμιση από την πλευρά του προμηθευτή βεβαίωσης ή  
δήλωσης από την οποία να προκύπτει ότι το προσφερόμενο γάλα έχει παραχθεί από 
βοοειδή που δεν διατρέφονται με μεταλλαγμένα προϊόντα και από τη συσκευασία 
να προκύπτει ο τόπος παραγωγής του γάλακτος. 

Το προϊόν (το γάλα) το οποίο θα προμηθεύσει στην υπηρεσία ο εκάστοτε 
προμηθευτής δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να το αλλάξει κατά την διάρκεια 
της σύμβασης της προμήθειας με άλλο , άλλης εταιρίας από την αρχική της 
προσφοράς, το οποίο θα έχει ίδιες προδιαγραφές και άλλη τιμή εμπορίου μικρότερη 
ή μεγαλύτερη. Οι υποψήφιοι προμηθευτές, την ημέρα κατάθεσης της προσφοράς 
τους θα καταθέσουν υποχρεωτικά, με ποινή αποκλεισμού και δείγμα του 
προσφερόμενου γάλακτος, το οποίο θα συνοδεύεται από ανάλυση από 
αναγνωρισμένο εργαστήριο. Η ετικέτα του προσφερόμενου γάλακτος θα 
επισυνάπτεται στην προσφορά, την οποία θα καταθέσουν οι υποψήφιοι 
προμηθευτές. 
 
ΑΡΘΡΟ 4 
Την καταληκτική ημέρα της προσφοράς οι προμηθευτές-οικονομικοί φορείς  
υποχρεούνται να καταθέσουν  συνημμένα με την προσφορά - δείγματα που θα 
είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές της  μελέτης. Η κάθε προσφορά θα 
συνοδεύεται από πλήρη τεχνική περιγραφή, έντυπα φυλλάδια περιγραφών 



(προσπέκτους), πιστοποιητικά ποιότητας και ότι είναι απαραίτητο για την 
αξιολόγηση των  προσφορών. Προτεινόμενες λύσεις που παρουσιάζουν αποκλίσεις 
ή υστέρηση ή είναι  δυσνόητες,  σε σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές, 
απορρίπτονται.  
 
ΑΡΘΡΟ 5 
Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές  με τις προσφορές τους δεν μπορούν να υπερβούν 
το ποσό του προϋπολογισμού της προμήθειας. Τέτοιες προσφορές θα 
απορρίπτονται ως ασύμφορες. 
 
 
ΑΡΘΡΟ  6 
Ο ανάδοχος προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να αντικαταστήσει ΑΜΕΣΑ κάθε 
προϊόν σε περίπτωση που αυτό είναι αντισυμβατικό (πχ όταν έχει παρέλθει η 
ημερομηνία λήξης ή αχρηστευθεί για λόγους που οφείλονται σε κακή ποιότητα ή 
κρυφό ελάττωμα ή σε κατασκευαστική ατέλεια ή υπέστει ταλαιπωρία κατά τη 
μεταφορά του), χωρίς καμία άλλη αποζημίωση. 
 
ΑΡΘΡΟ  7 
Τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά σειρά ισχύος είναι: 
1) Το Ενδεικτικό τιμολόγιο 
2) Το Τιμολόγιο προσφοράς 
3) Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός 
4) Η Συγγραφή υποχρεώσεων 
5) Η Τεχνική Έκθεση 
6) Οι Τεχνικές Προδιαγραφές 
 
ΑΡΘΡΟ  8 
Ο ανάδοχος της προμήθειας αυτής δεν υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής 
εκτέλεσης σύμφωνα με το Ν. 4412/2016. Αν πρόκειται για εταιρία κάθε είδους (ΑΕ 
ΟΕ ΕΠΕ κλπ) για την εκπροσώπηση απαιτείται από το ΓΕΜΗ αναλυτικό 
πιστοποιητικό εκπροσώπησης για την εταιρία. 
 
ΑΡΘΡΟ 9 
Όλες οι δαπάνες, o φόρος και τυχόν έξοδα χημικού ελέγχου καθώς και άλλες 
κρατήσεις βαρύνουν τον προμηθευτή και θα περιληφθούν στην προσφερόμενη από 
τον προμηθευτή τιμή. Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται και η τοποθέτηση 
του γάλακτος.  
 
ΑΡΘΡΟ  10 
Η προμήθεια θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

 
Τρίπολη ,   08/05/2020 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

  
 

  
   ΠΑΣΧΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ     ΜΑΝΔΡΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

    ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ       ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

ΠΛ.  ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ  
ΤΡΙΠΟΛΗ, 22131 

         Αρ. προμήθειας:   93/08-05-
2020   

 
 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ) :  13.000,75 € 

                       μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% 
 

ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ- ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 
(ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ) 

 

α/α Είδος  προμήθειας  

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ       
(ΣΕ ΕΥΡΩ) 

ΑΞΙΑ                     
(ΣΕ ΕΥΡΩ) 

Για 35 υπαλλήλους 
(κύτιο ανά ημέρα 

για 323 
εργ.ημέρες)  

1  

Κύτιο Γάλακτος 1 λίτρου 
φρέσκο διάρκειας 7 ημερών 

(ποσότητα για όλο το έτος 2020 
& για ένα μέρος του έτους 2021-

323 ημέρες για μόνιμους 
υπαλλήλους) 

11.305 1,15 13.000,75 

          

   Σύνολο (€) χωρίς Φ.Π.Α. 

  

  13.000,75 

  Φ.Π.Α. (€) 13% 
  

  1.690,10 

   ΣΥΝΟΛΟ (€ )ΜΕ Φ.Π.Α.  

  

  14.690,85 

 
 

Τρίπολη,   08/05/2020 
 
 

ΟΙ ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προσκομίσουν  κλειστές  προσφορές έως 

την ΔΕΥΤΕΡΑ 18/5/2020 και ώρα 14.00 μ.μ. 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ της ΔΕΥΑΤ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 

    Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

  
 

  
   ΠΑΣΧΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ     ΜΑΝΔΡΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

    ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ       ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ   


